

Код та назва дисципліни	2-032-1 <b>Інформаційно-комунікативна культура історика / Information and Communication Culture of a Historian</b>
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	03 Гуманітарні науки, 01 Освіта/Педагогіка
Кафедра	історії України
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Святець Юрій Анатолійович
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс ( <i>на якому буде викладатись</i> )	перший
Мова викладання	державна
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові компетентності в сферах історії, археології, історичного джерелознавства, спеціальних історичних дисциплін, історіографії, історичної інформатики
Що буде вивчатися	Сучасні інформаційні ресурси та цифрові системи підтримки діяльності історика-фахівця, вчителя історії
Чому це цікаво/треба вивчати	Формування інформаційно-комунікативної культури професійної діяльності фахівця з історії/археології, вчителя історії в умовах сучасного цифрового суспільства
Чому можна навчитися (результати навчання)	Коректному застосуванню й добросовісному використанню сучасних інформаційних ресурсів, цифрових та мобільних засобів в пізнавальному інструментарії історика/археолога, вчителя історії
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Послугуватися набутими цифровими компетентностями можна як для якісної підготовки курсової та кваліфікаційної роботи за спеціальністю, здійснення професійної діяльності історика/археолога або вчителя історії, так і в повсякденному житті здобувача вищої освіти як члена цифрового суспільства
Інформаційне забезпечення	Святець Ю. А. Диференціація предметного поля історичної інформатики та цифрової історії. <i>Вісник науки та освіти</i> . 2024. № 1(19). С. 1524–1550. Ісайкіна О. Інформаційна культура в контексті розвитку сучасного медіапростору та мережевих комунікацій [Електронний ресурс] / О. Ісайкіна // Соціум. Документ. Комунікація. - 2021. - Вип. 12. - С. 171-190. Скакальська І. Інформаційний потенціал музеїв у процесі формування професійної компетентності студентів // Соціум. Документ. Комунікація. Сер. Іст. науки. - 2022. - Вип. 14.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	20
Мінімальна кількість здобувачів ( <i>для мовних та творчих дисциплін</i> )	

Декан історичного факультету \_\_\_\_\_

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ